

## राजपूत सभा ने गणतंत्र दिवस मनाया

करनाल, (म.मो.) सेक्टर-8 स्थित महाराणा प्रताप स्मृति भवन में जाति सूचक नाम वाली करनाल राजपूत सभा की ओर से 72 वां गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। सभा के मुख्य संरक्षक कर्नल देवेन्द्र सिंह (वीरचक्र) और सभा के अध्यक्ष रिच्छपाल सिंह ने सभी को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि हमें यह नहीं भूलना चाहिए कि आजादी की कीमत चुकाने के लिये हमारे देश के कितने असंख्य रणबाहुरों ने अपने प्राणों का बलिदान दिया। आजादी के बाद जब-जब भी देश पर कोई संकट आया तो सभी ने एकजुट होकर देश की एकता और अखण्डता को बनाए रखा इस अवसर पर जसबीर राणा, भूपिंद्र सिंह, बलजीत राणा, सपट्टर सिंह नंबरदार, जोगिंद्र चौहान, डा. एनपी सिंह, नरेंद्र राणा, अजमेर पंवार, कुलदीप राणा, गौरव राणा अरडाना, दीपक राणा, वीरेंद्र ठाकुर, कैप्टन राजिंद्र सिंह, तेजपाल राणा, दलीप राणा, शीशपाल चौहान सहित काफी संख्या में समाज के लोग उपस्थित रहे।



## बाल भवन पहुंचे एनएसएस स्वयंसेवक



करनाल, (ममो): गुरु नानक खालसा कॉलेज करनाल के एनएसएस के स्वयंसेवकों ने एमडीडी बाल भवन एवं अपना आशियाना में जाकर बच्चों, बुजुर्गों व मानसिक विकलांग लोगों से परिचय किया एवं विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। कॉलेज के कर्मचारी शीतला प्रसाद जो इस माह रिटायर हो रहे हैं, ने राष्ट्रध्वज फहराया। एमडीडी बाल भवन पहुंचकर स्वयंसेवकों ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। स्नेहा शर्मा ने देशभक्ति गीत, पायल ने कोरियोग्राफी नृत्य, रितिका व गीतिका ने कविता तथा सपना, पायल व ज्योती ने नृत्य की शानदार प्रस्तुतियां दीं। कैप के पांचवें दिन स्वयंसेवकों ने ग्रामीणों के सहयोग से गांव के बस अड्डा, मुख्य मार्ग, मुख्य चौराहों की सफाई की व कूड़ा कर्कट उठाया। कॉलेज प्राचार्य डा. मेजर सिंह एवं प्रबंधन समिति के प्रधान स. कंवरजीत सिंह प्रिंस ने भी अपने संदेश के माध्यम से आशीर्वाद दिया। इस अवसर पर प्रो. हरप्रित कौर, डा. डिंपल, मोनिका, प्रीति, मीनाक्षी, सुखवंत, बिन्दू व अन्य उपस्थित रहे।

## शराब पीकर वाहन न चलाने की शपथ दिलाई



करनाल, (ममो) = आरटीए ने वाणिज्य वाहन चालकों को ट्रांसपोर्ट नगर और हेवी लाइसेंस स्कूल में प्रशिक्षण व ट्रेफिक नियमों सम्बन्धी जानकारी दी गई। अधिकारियों ने हेवी ड्राइविंग लाइसेंस की ट्रेनिंग लेने आये चालकों को बताया कि हेवी लाइसेंस प्राप्त करने के बाद सड़क पर वाहन चलाने के साथ साथ दूसरों की सुरक्षा की जिम्मेदारी बढ़ जाती है। चालकों को शराब पीकर वाहन न चलाने की शपथ दिलाई गई।

ट्रेफिक पुलिस के उप निरीक्षक अशोक भारद्वाज ने ट्रांसपोर्ट नगर में मौजूद ट्रक चालकों को बताया कि उन्हें शराब पीकर वाहन चलाने से भी बचना चाहिए। लाल बत्ती होने पर अपने वाहन को पार न करें अन्यथा बड़ी दुर्घटना का कारण बन सकता है जिससे न केवल वाहन चलाने वाले की बल्कि किसी दूसरे की जान भी जा सकती है। इस मौके पर ट्रांसपोर्ट नगर से नरेंद्र कुमार, देवी चाँद गोयल, सुरजीत कुमार, राजबीर कैमला, राजेश कुमार, रमेश कुमार, जवाहर सिंह, करनाल के आरएसओ प्रधान जे आर कालड़ा, उप-निरीक्षक राजेन्द्र पन्नू, उप-निरीक्षक अशोक भारद्वाज, जसमेर सिंह(एमवीओ), निरीक्षक जोगेंद्र ढुल, बलदेव सिंह उप निरीक्षक आरटीए करनाल, सोनू बतरा, रमन मिड्डा इत्यादि मुख्य रूप से शामिल रहे।

## समस्त करनालवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



## संजय मदान एडवोकेट

सेक्रेटरी जनरल हरियाणा स्टेट टैक्स बार एसोसिएशन

## करनाल में 14 कॉलोनाइजरो पर कसा शिकंजा ? एसपी गंगाराम ने 15 दिनों में जांच रिपोर्ट मांगी

मजदूर मोर्चा ब्यूरो

करनाल: शहर में 14 कॉलोनाइजरो पर प्रशासन ने शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। अगले एक माह में आरोपी 14 कॉलोनाइजरो के खिलाफ पुलिस प्राथमिकता के आधार पर कार्रवाई करेगी। एसपी गंगा राम पूनिया ने जांच कर रहे अधिकारियों को हिदायत दी कि अगले 15 दिनों में जांच को पूरा करें। अगर किसी केस में रिकार्ड नहीं मंगवाया है तो रिकार्ड के लिए सम्बंधित अधिकारी को पत्र लिखे ताकि जांच का दायरा आगे बढ़े।

एसपी ने दावा किया कि अगले एक माह में प्राथमिकता के आधार पर केसों को आगे बढ़ाया जाएगा, गिरफ्तारियां भी की जाएगी। हर मामले में कानूनी पहलू को ध्यान में रखकर आगामी कार्यवाही अमल में लाई जाएगी। वहीं एसपी ने स्पष्ट कर दिया कि मामलों में लीपापोती बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

काबिलेगौर है कि पुलिस पर सवाल उठते रहे हैं, पुलिस अवैध कॉलोनी काटने वाले कॉलोनाइजरो के खिलाफ कार्रवाई नहीं करती। पुलिस ने जब डीटीपी विरुद्ध सिंह की शिकायत पर पार्षद बलविंद्र सिंह को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया, तो पुलिस पर भी सवाल उठने लगे। सवाल उठे कि पुलिस ने अभी तक केस दर्ज हो चुके आरोपी कॉलोनाइजरो के खिलाफ कार्यवाही क्यों नहीं की। सवाल अहम थे।

एसपी गंगाराम पूनिया ने बताया कि जिन कॉलोनाइजरो के खिलाफ केस दर्ज हुआ है, उन केसों की जांच करने वाले जांच अधिकारियों के साथ मीटिंग की है। मीटिंग में उन्हें 15 दिन की डेडलाइन दी है कि जांच को जल्द से पूरा करें। उन्होंने



गंगाराम पूनिया : शिकंजा या...

बताया कि एक माह में प्राथमिकता के आधार पर कानूनी कार्यवाही की जाएगी। किसी भी मामले में लीपापोती बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

22 अवैध कॉलोनियों की लिस्ट

गांव फूसगढ में उत्तम नगर के साथ, दुर्गा कॉलोनी के नजदीक, शेखपुरा सुहाना रोड पर सैलजा मिल के पीछे, शेखपुरा सुहाना रोड पर जे.टी.पी.एल. के सामने, करण विहार कृपाल आश्रम के सामने, गांव मंगलपुरा के नजदीक आर.के. पुरम पार्ट-2, कुंजपुरा रोड पर हवाई पट्टी के सामने, गांव कटाबाग के पीछे पार्श्वनाथ सिटी के साथ, शक्ति पुरम पार्ट-2, कैलाश रोड पर बागपति के साथ, पार्श्वनाथ सिटी के साथ कटाबाग रोड पर, नजदीक पाम रेजिडेंसी रांवर रोड, मधुवन के सामने अशोक विहार एक्सटेंशन, नई अनाज मण्डी के सामने, न्यू रामदेव कॉलोनी नई अनाज मण्डी के सामने, मंगल कॉलोनी पार्ट-2 मण्डी रोड, शास्त्री नगर पार्ट-2, आनंद विहार पार्ट-2, हकीकत नगर पार्ट-2, कैथल रोड पर राधा स्वामी सत्संग घर के साथ, कैथल रोड पर जिला जेल के सामने, गांव सैदपुरा

के पास सेठी कॉलोनी व अन्य।

डीटीपी विरुद्ध ने लगाए आरोप

जिला योजनाकर विक्रम सिंह ने कहा कि जिला योजनाकर करनाल, नगर निगम करनाल की टीम व पुलिस बल सेक्टर 32-33 के साथ बुढ़ाखेड़ा में करीब 6.5 एकड़ में बनी अवैध कॉलोनी में तोड़-फोड़ के लिए पहुंचे। डीटीपी ने कहा कि टीम द्वारा अवैध कॉलोनी में तोड़फोड़ कार्यवाही शुरू की तो पार्षद बलविंद्र कुछ शरारती तत्वों के साथ तोड़-फोड़ कार्यवाही रोकने लगे। जब उन्होंने कार्यवाही न रोकती तो बलविंद्र व शरारती तत्वों ने पहले तो गाली गलौच करना शुरू किया, उसके पश्चात जिला योजनाकर की टीम व पुलिस पर पत्थरबाजी शुरू कर दी। पत्थरबाजी के दौरान जेसीबी के शीशे भी तोड़ दिए तथा जेसीबी को क्षति पहुंचाई।

उन्होंने आरोप लगाया कि उसके बाद भी बलविंद्र सिंह ने आमजन को भड़काना जारी रखा। जिससे आमजन ने रोष दिखाना शुरू कर दिया और जिला नगर योजनाकर की टीम पर हमला बोल दिया। जिससे कार्यालय टीम बड़ी मुश्किल से अपनी जान बचा पाई। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि बलविंद्र सिंह ने सभी लोगों के सामने जिला नगर योजनाकर को जान से मारने की धमकी दी। मामले की पूरी जानकारी डीसी, एसपी को दी गई। बलविंद्र पार्षद के खिलाफ सरकारी कार्य में बाधा डालने, ऑन ड्यूटी अधिकारी पर हमला करने व आम जनता को भड़काने को लेकर शिकायत दी गई थी, जिस पर पुलिस ने पार्षद बलविंद्र के खिलाफ विभिन्न धाराओं के तहत केस दर्ज उन्हें उसी रात गिरफ्तार कर लिया था।

## शहर को पानी बेशक न मिले, पर गेट बनना जरूरी

करनाल, (म.मो.) नगर निगम करनाल चाहे पानी, सीवर, सड़क जैसी मूलभूत सुविधाएँ भले ही मुहैया न करा सके लेकिन वो महापुरुषों के नाम पर जनता को मूर्ख बनाने में पीछे नहीं है। शहर के भिन्न-भिन्न प्रवेश मार्गों पर महापुरुषों के नाम से बनाए जा रहे स्वागत गेट से जनता को कुछ हासिल होने वाला नहीं है लेकिन कमीशनखोरी के चक्कर में बिना जरूरत भी कई काम किए जा रहे हैं। निर्माणाधीन द्वारों का काम तेजी से हो रहा है। अब तक दो द्वार मुकम्मल हो चुके हैं, एक का 85 प्रतिशत कार्य पूरा हो चुका है, दो का कार्य प्रगति पर और तीन गेटों का निर्माण कार्य जल्द शुरू होगा।



## घर बैठे प्राप्त करें मजदूर मोर्चा

आज ही अपने हॉकर से कहें, कोई दिक्कत हो तो शर्मा न्यूज एजेंसी से फोन नं 9811159238 पर बात करें। बल्लभगढ़ के पाठक अरोडा न्यूज एजेंसी से 9811477204 पर बात करें।

अन्य बिक्री केन्द्र :

1. प्रिंट फोर्ट, टेलीफोन एक्सचेंज के सामने नेहरू ग्राउंड।
2. रेलवे बुक स्टाल ओल्ड रेलवे स्टेशन
3. एनआईटी रेलवे स्टेशन के बाहर बाटा चौक पुल के नीचे।
4. जितेन्द्र, बाटा सेंटर - 9971064207
5. राम खिलावन-बल्लभगढ़ बस स्टैंड के सामने 9891164794
6. मोती पाहुजा - मिनार गेट पलवल, 9255029919
7. सुरेन्द्र बघेल - बस अड्डा होडल - 9991742421

नगर निगम आयुक्त विक्रम ने स्वागत द्वारों से जुड़ी जानकारी देते बताया कि शहर की 8 अलग-अलग एंट्री यानी प्रवेश पर विशाल गेट बनाए जा रहे हैं। इनमें बलड़ी बाईपास पर श्रीमद् भगवद गीता द्वार के नाम से तथा नमस्ते चौक पर महाराजा कर्ण के नाम से विशाल गेट गत वर्ष ही बनकर तैयार हो गए थे। आयुक्त ने बताया कि तीसरा गेट शहर की मेरठ रोड पर पंडित दीनदयाल उपाध्याय के नाम से बनकर तैयार होने वाला है, अब तक इसका 85 प्रतिशत कार्य पूरा हो चुका है। जबकि इन्द्री रोड पर श्री आत्म मनोहर जैन मुनि को समर्पित घण्टाकर्ण द्वार व कुंजपुरा रोड पर ज्ञान एवं विद्यादायिनी माँ सरस्वती के नाम से गेट निर्माणाधीन हैं, शेष तीन गेटों पर जल्द ही काम शुरू होने वाला है। इनमें करनाल-कैथल रोड (चिडाव मोड) पर अध्यात्म गुरु श्री गुरु नानक देव जी के नाम से एक गेट बनेगा। इसी प्रकार शहर की मूनक रोड पर अंतरिक्ष वैज्ञानिक और करनाल की बेटी कल्पना चावला के नाम से भव्य वेल्कम गेट बनाया जाएगा।